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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZENOVE. 
 
            Aos dezoito dias do mês de Fevereiro do ano Dois Mil e Dezenove, às 
dezenove horas e trinta e três minutos, teve início a Sétima Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças dos 
seguintes vereadores, num total de treze: SIMONY FEITOSA, PRESIDENTE, 
CLARISSA CALADO, VICE-PRESIDENTE, MARCOS REIS, PRIMEIRO 
SECRETÁRIO, IRMÃ EDILEUZA PAIVA, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO 
BRAGA, GILDO BARROS, LUCIANO FURTADO, MARCELO CARDOSO, VAGNÉ 
NOGUEIRA, SOCORRO ARAÚJO, ROSIANE CARDOSO, NELSON ARRUDA e 
JOSIVAN PEREIRA, o BAMBAM. Havendo número legal, a Presidente SIMONY 
FEITOSA deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e 
fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé, 
feita pela vereadora IRMÃ EDILEUZA PAIVA. SIMONY autorizou em seguida o 
Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por 
unanimidade. Foram feitas a seguir, pelo Senhor Liduino Cardoso, Diretor Geral da 
Câmara, as leituras do expediente e da ordem do dia, respectivamente. EXPEDIENTE 
– CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  Ofícios 069 e 070//19 direcionando as 
Coordenações Gerais do SINSEMB e do SINPROMB uma Moção de Apoio aos 
Professores de autoria do Vereador MARCELO CARDOSO. Ofícios 071 e 072//19 
encaminhando a Direção e as Equipes do Corpo Docente, Núcleo Gestor e 
Pedagógica da Escola Municipal Domingos Sávio uma Moção de Congratulação a três 
Alunos que passaram a estudar no Colégio Farias Brito/Fortaleza de autoria da 
Vereadora CLARISSA CALADO. Ofício 074/19 enviando ao Dr. ASSIS ARRUDA – 
Prefeito Municipal dois requerimentos de autoria das Edis CLARISSA CALADO e 
SIMONY COUTINHO. Ofícios 075 e 076/19 direcionando ao Prefeito Dr. ASSIS 
ARRUDA os autógrafos de Leis 1839 e 1840/19 que outorga titulo de cidadão 
baturiteense e denominação de uma sala ao lado da Secretaria de Saúde, 
respectivamente, para as devidas sanções do Chefe de nosso Poder Executivo. 
Ofício 077/19 encaminhando ao Dr. ASSIS ARRUDA – Prefeito Municipal cópia do 
Projeto de Lei de Indicação 001/19 que institui o banco de dados estatísticos de nosso 
município, de autoria da Vereadora CLARISSA CALADO. ORDEM DO DIA: Foram 
apresentados e aprovados por todos os seguintes Requerimentos e Requerimentos 
Verbais: REQUERIMENTO Nº 023/2019, de autoria da vereadora CLARISSA 
CALADO, solicitando ao Presidente da COGERH a Investigação sobre os vários 
vazamentos existentes na barragem Tijuquinha. REQUERIMENTO Nº 024/2019, de 
autoria da vereadora CLARISSA CALADO solicitando ao Superintendente do 
DETRAN/CE que faça o estudo para sinalizar e fiscalizar eletronicamente em frente à 
praça Dr. José Marcelo de Holanda no Conjunto Maria José Viana e em frente a 
Areninha no Putiú, pois as citadas localidades necessitam dos benefícios 
referendados. REQUERIMENTO Nº 025/2019, de autoria da vereadora CLARISSA 
CALADO pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA que faça a construção de esgoto nas 
ruas da comunidade Alto da Pipoca, bairro Lages, próximo ao Quartel da 2ª CIA do 4º 
BPM. REQUERIMENTO Nº 026/2019, de autoria da vereadora CLARISSA CALADO 
pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA e ao Secretário de Esportes Ivo Alves que vejam 
a possibilidade de fazer uma reforma no Estádio Alberto Vagner, tendo em vista que o 
referido logradouro está numa péssima situação e precisando de uma grande reforma 
geral, abrangendo os vestiários e alambrados. REQUERIMENTO Nº 027/2019, de 
autoria da vereadora CLARISSA CALADO pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA que 
faça o alargamento na rua José Maciel, no Coió, ou um acesso apropriado ao final da 
mesma rua, para que os motoristas das ambulâncias da saúde possam pegar aos 



idosos, pois os mesmos dessem em cadeiras de rodas para na rua asfáltica pegarem 
a ambulância. CLARISSA CALADO disse que a nossa Tijuquinha tem vários 
vazamentos que preocupam a população. Pede uma faixa de pedestre para a 
Areninha do Putiú. O estádio de Baturité está numa situação de abandono e 
merecendo ampla reforma. A vereadora RISIASNE disse que o Prefeito se 
comprometeu fazer o esgoto do Alto da Pipoca. REQUERIMENTO VERBAL, de 
autoria do vereador GILDO BARROS pedindo ao Secretário de Obras que faça a 
limpeza das passagens molhadas do Vale do Candeia e de todo município, pois 
quando chove as mesmas entopem e causam alagamento. REQUERIMENTO 
VERBAL do vereador GILDO BARROS pedindo ao Secretário Bonaldo Braga que faça 
a recuperação dos pontos mais críticos das estradas do Candeia e de outras 
comunidades. REQUERIMENTO VERBAL do vereador GILDO BARROS pedindo ao 
Secretário Edson que faça a imediata recuperação do trecho de estrada da 
comunidade Jordão, em frente ao Luiz Anastácio, mais ou menos 30 metros de 
buracos. O vereador MARCELO CARDOSO disse que Baturité merece um, portal na 
entrada da cidade, pois é algo importante. Vai apresentar o pedido pela sétima vez. 
REQUERIMENTO VERBAL do vereador MARCELO CARDOSO pedindo ao prefeito 
ASSIS ARRUDA que construa um portal na entrada de nossa Cidade. Marcelo 
Cardoso falou sobre o novo piso dos Agentes de Endemias e ACS e a Câmara está 
esperando a matéria vinda do Executivo para ser aprovada nesta Casa por todos. O 
vereador GILDO disse que conseguiu uma emenda com o deputado Eudes Xavier no 
valor de 700 mil reais para a entrada de Baturité e o Prefeito Bosco perdeu. Soube 
hoje que o Baturité ainda está inadimplente. A Presidente SIMONY disse que assim 
que o prefeito ASSIS ARRUDA enviar a matéria dos Agende de Endemias, convocará 
a Câmara para aprovar. A vereadora CLARISSA CALADO falou que o Deputado 
Julinho foi nomeado líder do Governo Camilo e vai ajudar Baturité ainda mais. O 
vereador VAGNÉ disse que esteve hoje com o deputado federal Heitor Freire e pediu 
ao mesmo que consiga a verba do matadouro público de Baturité e o mesmo se 
comprometeu em apresentar emenda no valor de dois milhões de reais para o projeto. 
Pede ao Prefeito ASSIS ARRUDA que lute para tirar a inadimplência. O vereador 
BAMBAM disse que na próxima Sessão vai apresentar o Projeto de Lei dando título de 
Cidadão de Baturité ao professor Vagner da EP. Assim que a matéria do Prefeito 
chegar os vereadores votará a matéria do piso dos Agentes de Endemias. O vereador 
RENALDO BRAGA falou que a cada dia Baturité só cresce. Baturité teve a 
inauguração da Areninha, a inauguração da CAF e mais inaugurações virão. Tem 
certeza que a matéria do piso dos Agentes vai chegar. RENALDO BRAGA apresentou 
um Requerimento verbal pedindo ao Prefeito ASSIS ARRUDA que faça a recuperação 
do calçamento das comunidades Monumento, Serra Preta, Serrote Preto, São Bento, 
Correntes e São Paulo. Pede que o Prefeito ASSIS ARRUDA aumente o número de 
equipes de caceteiros. RENALDO BRAGA falou que o Prefeito ASSIS ARRUDA está 
pedindo mais benefício para Baturité. A vereadora ROSIANE CARDOSO apresentou 
um Requerimento Verbal pedindo ao Secretário Bonaldo que coloque duas carradas 
de entulhos na estrada do Alto da Pipoca. A vereadora CLARISSA CALADO lembrou 
do trabalho feito pelo deputado Odorico Monteiro em benefício dos Agentes e 
Endemias e de saúde. Falou da cavalgada realizada pelo Sr. Neném e vai ver uma 
forma de tornar o dia como um feriado. É importante que a tradição continue viva. 
Pede que o Prefeito ASSIS ARRUDA apoie o esporte, pois o esporte está pedindo 
socorro em todas as áreas. Tem até boatos na cidade que o colega Renaldo vai 
assumir o esporte no município. Nada mais havendo a tratar a Presidente SIMONY 
FEITOSA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor 
Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte horas 
e vinte e nove minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA 

 



SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS 
DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E DEZENOVE. 
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